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Prasidenten des Sachsischen Landtages Dresden, 28. Februar 2019
Herrn Dr. Matthias RoRler

Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Enrico Stange (DIE LINKE)

Drs.-Nr.: 6/16521

Thema: Kontrollen zur Einhaltung der Waffenverbotszone in
Leipzig, Januar 2019 — Aktualisierung der Kleinen Anfrage
in Drs. 6/15525

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Bei wie vielen polizeilichen EinsatzmafRnahmen im Januar 2019 im Be-
reich der Waffenverbotszone in Leipzig fanden wie viele Personenkon-
trollen und Identitatsfeststellungen statt?

Frage 2:

Wie viele VerstéBe gegen die Verordnung iiber die Einrichtung einer
Verbotszone zum Schutz vor Waffen und gefdhrlichen Gegenstianden
in Leipzig wurden bei den EinsatzmafBnahmen aus Frage 1 festge-

stellt?
Hausanschrift:

Séchsisches Staatsministerium
Frage 3: des Innern

Wie viele Messer, Waffen und sonstige in der Waffenverbotszone ver- syl s ey
botene Gegenstiande wurden bei den EinsatzmafRnahmen aus Frage 1

sichergestellt? (Bitte mit Nennung des Gegenstandes!) Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199

www.smi.sachsen.de

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 3:

Verkehrsanbindung:
" . i . ’ Zu erreichen mit den StraRenbahnli-
Der Polizeivollzugsdienst fuhrte 23 EinsatzmalRnahmen durch. Dabei wur- nien 3, 6,7, 8, 13

den 13 VerstéRe gegen die Verordnung festgestellt. In diesem Zusammen- Enexzbrariiiin

hang erfolgten 247 Personenkontrollen/Identitatsfeststellungen und die Si- g peim Empfang Wihem-Buck-
cherstellung/Beschlagnahme von elf Messern, drei Tierabwehrsprays, einer Str. 2 oder 4 melden.
Rasierklinge sowie einem Elekiroimpulsgerat.
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Frage 4:

Wie viele BuBgelder wurden im Januar 2019 in welcher Hohe wegen VerstoRen
gegen die Verordnung iiber die Einrichtung einer Verbotszone zum Schutz vor
Waffen und geféhrlichen Gegenstanden in Leipzig verhdngt?

Im Januar 2019 wurden durch die Zentrale BuRgeldbehérde des Ordnungsamtes der
Stadt Leipzig in drei Fallen BuRgelder in Héhe von jeweils 60,00 EUR verhangt. Die
Bulgelder basieren auf Feststellungen aus den Vormonaten und konnten im Januar
2019 zum Abschluss gebracht werden.
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Prof. Dr. Roland Woéller
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